o 50 ~.5
N =i SReeswaas i 20000 o ——=—= "2 180000 (k)

A hosziikséglet:

Q= So-cpo-(to ~t )+ Vr = 20 0004 (55-20) + 18 0002320
= 2,810% + 4,18-107 = 4,46-107 (K]

Ty = 2320 kJ/kg, a viz pirolgishlje a bepérlis kdzepes forr-

ko
e
pontjdn, ahol tl{b‘z = *5-5'--2'-9§ = 756 OC .

A sziikséges g8zmennyiség

a) a felmelegités peri6dusiban:

Q
= 1340 (kg)

G .= 1 _ 2,8-10°
1 (@ -1'p)x  2203-0,95

b) bepirlis alatt:

_ 4,18-10"

8o = 2203-0, 95

= 20 000 (kg)

A felmelegités idStartama:

Q 6
i = 1 _ __2,8-10 )
11 _ kllFA.(At)l - 0,350-40-82,5 = 2420 s = 0,67 h
+ 6
e =.lﬂl§__§ = 4,8 a 120 120
20 55
Ho0 65 liilonbségekhBl.

A bepirlis iddtartamas:
b
SO bo 1 &
L="F J P
b k(3 -t) b

Az integrélist grafikusan végezziik a kovetkez§ tdblizat alapjin:
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b 0,05 0:1 0,2 0,3 0,4 0,5

B 0,0025 0,01 0,04 0,09 0,16 0,25
k ( KW ) S3EgR i H My T ST e 0,28
20
m (i
+°0) 55 56 60 67 76 95
kJ
r (E) 2370 2368 2358 2340 . - 9318 2270
G-t 65 64 60 53 44 25
—-—5——é 6784 2114 869,5 662,9 672,0 1297
k(O3 -t)-b
A gorbe alatti teriilet: T = 600 S 5
kg m
20 000-0, 05
= ————— s — T
i, = 600 5 000 (s)
t;=4,17h

Az ©ssziddsziikséglet:

i +1i, = 0,67 +4,17 = 4,84 ()

1 2
A
r s
k(J-t) £ kg e
6000
4000
2000
0 T f T T 1 -
0 01 03 b 05

1.13 dbra




